

Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

Guanajuato, Gto., 06 de diciembre del 2024 Oficio: SEA/CC/102/2024

Asunto: Convocatoria a la Sexta Sesión Extraordinaria

Mtro. Giovanni Appendini Andrade Presidente del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato Presente

Con fundamento en los artículos 8, 9, 10, 11, 12, 14 fracción III y 15 de la Ley del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato y artículos 3, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17,19, 20, 21 y 22 de los Lineamientos para el funcionamiento y organización del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, el suscrito convoca a la **Sexta Sesión Extraordinaria** del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, que tendrá verificativo de manera presencial el día **13 de diciembre de 2024, a las 09:00 horas**, a través de la plataforma de videoconferencia Zoom*, conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- I. Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal;
- II. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día;
- III. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de fecha 25 de octubre de 2024;
- IV. Informe de la correspondencia;
- V. Mensaje del Diputado Rolando Fortino Alcántar Rojas, Presidente del Congreso del Estado de Guanajuato.
- VI. Presentación y aprobación, en su caso, del proyecto de Acuerdo mediante el cual el Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, aprueba la Invitación permanente a la Persona que Presida el Congreso del Estado de Guanajuato, o bien a quien designe, para que asista al desahogo de sus sesiones ordinarias y extraordinarias, así como mesas de trabajo.
- VII. Presentación y aprobación, en su caso, del proyecto de Acuerdo mediante el cual el Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, aprueba la Invitación permanente a los integrantes del Comité de Participación Ciudadana del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, que no integran el Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, para que asistan al desahogo de sus sesiones ordinarias y extraordinarias, así como mesas de trabajo.
- VIII. Presentación y aprobación, en su caso, del Acuerdo mediante el cual el Comité Coordinador en su calidad de Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, aprueba el proyecto de presupuesto para el ejercicio fiscal 2025 de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato.

Página 1 de 2



Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

- IX. Presentación de la Metodología para la integración del Programa Anual de Trabajo 2025 del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato.
- X. Clausura de la sesión.

Atentamente,



Mtro. Demian Blademir Guerrero Encargado de Despacho de la Secretaría Técnica de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

* https://us06web.zoom.us/j/82733763924?pwd=qH7zlUTjrYaCmwbk4t6Mgmmuk2vMnF.1

ID de reunión: 827 3376 3924 Código de acceso: 109190

C.c.p. • Archivo.

Página 2 de 2